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Aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às quatorze 
horas em primeira chamada com a presença de sete entes consorciados, e 
após as quatorze e trinta horas em segunda chamada com a presença de mais 
de 50% dos entes consorciados, reuniram-se no auditório do Centro 
Administrativo da Prefeitura Municipal de Orleans—SC, os senhores prefeitos 
e/ou representantes e técnicos dos seguintes municípios consorciados ao 
CISAM Sul: Marco Antonio B.Cascaes, Prefeito de Orleans e Presidente do 
CISAM Sul; Enio João Zanelatto Bagio, preposto do Prefeito de Grão Pará, Jackson 
Buss preposto do Prefeito de São Ludgero; Nilsionei MafFoletti, preposto do Prefeito de 
Coval do Sul; Ricardo Stecanella, preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sergio de 
Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; Wanderley Correa, preposto do Prefeito de 
Pedras Grandes; Nelson José Pandini, preposto do Prefeito de Treviso; Edson de 
Oliveira Borba, preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul; Vanio Comin, preposto do 
Prefeito de Urussanga. Também estavam presentes as funcionárias do CISAM-SUL, 
Enga Cristina Moreira Lalau, Enga Quimica Marcela Ferraz Dickow, e a Contadora 
Pamela Mattei Brighente e diversas outras pessoas, gerentes e técnicos dos 
municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do 
dia devidamente convocados por edital, publicado e enviado a cada ente 
consorciado o qual segue anexo. Iniciando a assembleia o Secretário de 
Orleans, Sr. Valmir Felisbino acolheu a todos e passou a palavra ao Presidente 
Marco Antonio Bertoncini Cascaes, saudou a todos agradecendo a presença de 
todos, e falou sobre o andamento do consórcio, das ações que estão sendo 
realizadas, e solicitou que os prepostos levassem um abraço aos prefeitos de 
seus municípios e declarou aberta a assembleia. Em seguida foi passada a 
palavra ao Sr. Antonio I.Willemann para a leitura do Edital de convocação. Em 
seguida passou-se aos assuntos da pauta. Sr. Antonio solicitou a inclusão na 
pauta a alteração da LDO de 2015, com a inclusão de novo projeto atividade 
que trata da regulação.0 Presidente informou aos presentes que a Prefeitura 
de Orleans já licitou na modalidade de concorrência a continuidade da obra de 
construção do Laboratório de Controle da Qualidade da Água e dos trãmites 
necessários para reinicio e finalização da obra. Sr. Antonio complementou que 
o Contrato já foi assinado com a empresa vencedora já reiniciou as obras, com 
os recursos disponíveis na conta, sendo necessário para a conclusão da 
mesma a liberação do restante dos recursos pela FUNASA conforme o novo 
Plano de Trabalho pactuado e aprovado, estando todos convidados para visitar 
a obra. Dando continuidade a Enga Química Marcela Ferraz Dickow do CISAM-
SUL, fez uma explanação sobre o Controle de Qualidade da Água e os serviços de /
análises de água que poderão ser realizados através do CISAM-Sul e como será d; 
funcionamento destes serviços a partir de 2016.Também está previsto um ciclo de 
treinamentos e capacitação com os técnicos dos municípios interessados. Nas 
sequencia a Enga Cristina Moreira Lalau fez uma breve apresentação sobre o 
funcionamento e conceitos da regulação. Houve um breve debate entre os 
presentes sobre os aspectos que envolvem a regulação. Em seguida, foi 
apresentado um projeto de Resolução n° 12/2015, para de alteração da LDO 
2015 com a inclusão de novo projeto atividade para regulação, tendo sido 
aprovada por unanimidade. Também foi apresentada a Proposta Orçamentária 
para 2016, com çópia dos re
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foi aprovada por unanimidade, ficando as receitas previstas para o pr 

exercício em R$ 649.492,06 (Seiscentos e quarenta e nove mil, quatrocent 

noventa e dois reais e seis centavos) provenientes de contrato de rateio com 
autarquias dos entes consorciados e dos repasses a titulo de regulação. A 
despesa para o exercício de 2016 foi fixada no mesmo valor das receitas, ou 
seja, R$ 649.492,06 (Seiscentos e quarenta e nove mil, quatrocentos e noventa 
e dois reais e seis centavos) cujos relatórios com seus detalhamentos são 
parte integrantes desta ata. Também foi feita apresentação da minuta de 
Projeto de Lei que delega a regulação para o consórcio e do Contrato de 
Programa, para os municípios que desejarem delegar a Regulação ao CISAM-
Sul-REG, aprovarem em seus municípios, sendo aprovados por unanimidade. 
Em seguida foi apresentado e discutido o Projeto de Resolução N° 10/2015 que 
trada da instituição e regulamentação do regime de concessão de diárias aos 
empregados do Cisam-Sul, que após algumas discussões, foi aprovado por 
unanimidade. Ato contínuo foi realizada a apresentação do Projeto de 
Resolução n° 11 /2015, que trata da alteração da Resolução n° 03/2014, do 
CISAM-Sul-REG, sendo sido aprovada por unanimidade, que fazem parte 
desta ata. Dando seguimento, foram repassadas orientações sobre a 
necessidade de implantação de um sistema de protocolo nas 
autarquias/municípios, para o efetivo funcionamento da Regulação. Seguindo a 
pauta, foi solicitado autorização da assembléia para a aquisição de um veículo 
para atender as atividades do Consórcio e facilitar o atendimento aos 
municípios, tendo também essa aquisição sido aprovada por unanimidade. Em 
função de terem sido esgotados os assuntos da pauta o Presidente da 
Assembleia, deixou a palavra livre, sendo que o Presidente do Consórcio, 
ressaltou a importância do Consórcio. Não havendo manifestações, solicitou 
pausa para a conclusão da ata. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 
assembleia da qual se extraiu a presente ata, que após aprovada, vai por todos 
os presentes rubricados e assinados, com os anexos aprovados nesta 
assembleia. ~L' 
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